

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

## پریس ریلیز

سیکرٹری زراعت پنجاب محمد محمود کی سربراہی میں محکمہ زراعت کپاس کی کاشت اور پیداوار کے ہدف کے حصول کیلئے پُر عزم ہے: فاطمہ بینش ساہی ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس) کا پنجاب کاٹن کنٹرول بورڈ کے

### تیسرے اجلاس سے خطاب

لاہور 13 مئی 2018: ( ایڈیشنل سیکرٹری زراعت ٹاسک فورس پنجاب بینش فاطمہ ساہی نے کہا ہے کہ سیکرٹری زراعت پنجاب محمد محمود کی سربراہی میں محکمہ زراعت کپاس کی کاشت اور پیداوار کے ہدف کے حصول کیلئے پُر عزم ہے۔ جس کو عملی جامہ پہنانے کیلئے تمام سٹیک ہولڈرز فعال کردار ادا کر رہے ہیں۔ محکمہ زراعت کا فیلڈ عملہ کاشتکاروں کو کپاس کی جدید پیداواری ٹیکنالوجی بارے رہنمائی میں مزید تیزی لائے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے مینگورہ ریسرچ انسٹیٹیوٹ میں پنجاب کاٹن کنٹرول بورڈ کے منعقد ہونے والے تیسرے اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ اجلاس میں کاٹن کمشنر ڈاکٹر خالد عبداللہ، ڈائریکٹر جنرل زراعت، شعبہ توسیع محمد ظفر یاب حیدر، شعبہ پیسٹ وارننگ چوہدری خالد محمود، نمائندہ ایم ڈی پنجاب سیڈ کارپوریشن زاہد اسحاق، ڈائریکٹر ڈاکٹر صغیر احمد بھی شریک تھے۔ انہوں نے مزید کہا کہ گزشتہ سال سیکرٹری زراعت پنجاب محمد محمود کی سربراہی میں تمام سٹیک ہولڈرز نے کپاس کی کاشت کے رقبہ میں خاطر خواہ اضافہ کیلئے عملی کردار ادا کیا جس کے نتیجے میں سال 2017-18 کے دوران کراپ رپورٹنگ کے فائنل تخمینہ کے مطابق پنجاب میں 80 لاکھ 77 ہزار گانٹھیں روئی پیدا ہوئی جو پچھلے سال کی نسبت 15.70 فیصد زائد ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ملتان ڈی جی خان اور بہاول پور ڈویژنز میں سپرے مزیزی اور بیج پردی جانیوالی سبسڈی کے ثمرات کاشتکاروں کی دہلیز تک نہایت شفاف انداز میں پہنچائے جا رہے ہیں۔ اجلاس میں 2017-18 کے دوران کاشت کپاس کی فصل کا جائزہ لیا گیا۔ سال 2018-19 کیلئے کپاس کی کاشت اور پیداوار کے ہدف کے حصول کیلئے تجاویز پیش کی گئیں۔ اجلاس کے شرکاء کو مارکیٹ میں کاشتکاروں کیلئے کپاس کے اعلیٰ کوالٹی کے بیج کی دستیابی بارے بتایا گیا۔ امسال کاشت ہونے والی فصل پر کیڑوں اور بیماریوں کی مینجمنٹ کے بارے حکمت عملی مرتب کرنے کیلئے بروقت اقدامات کئے جا رہے ہیں۔ 2018-19 کیلئے کاٹن ریسرچ پلان کے بارے آگاہی حاصل کی گئی۔ اس موقع پر ایڈیشنل سیکرٹری زراعت کو یہ بھی بتایا کہ امسال بین الاقوامی منڈی میں کپاس کی زیادہ مانگ ہے لہذا کپاس کے امپورٹرز اور کاشتکار اس موقع سے بھرپور فائدہ اٹھا سکتے ہیں